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              ФЕСТИВАЛЬ СОВРЕМЕННОЙ ПЬЕСЫ( www.newdramafest.ru  (  +7 495 258 55 65
СПЕКТАКЛИ
ПАРИКМАХЕРША

ЭТОТ РЕБЕНОК

ГДЕ-ТО И ОКОЛО…

20 марта 21.00 Театр-Театр, малый зал

Сергей Медведев 

ПАРИКМАХЕРША 

Театр «Практика», Москва 

Режиссер: Руслан Маликов 

Художник: Полина Бахтина

Актеры: Инга Оболдина, Анна Галинова, Александр Усердин / Дмитрий Мухамадеев, 

Анатолий Хропов, Эдуард Флёров 

Руслан Маликов: Пьеса многопланова, в ней множество сюжетов, настроений, тем. С одной стороны, текст простроен, пережит и выверен, а с другой, словно подслушан. Здесь все соблюдено, и движение спектакля идет к пиковому моменту, после которого ничего нет.

Инга Оболдина: «Парикмахерша» – очень романтичная история с большой надеждой и предвкушением счастья… Текст простой, но чем проще люди говорят, тем сложнее они чувствуют. 

Как кажется, этот спектакль о том, что является оборотной стороной погони за идеалом. О той грани, переступив которую ждет неминуемый провал; то есть о неком реально ощутимом пределе, когда идти на поводу своих фантазий и желаний становится чем-то вроде форменного безумия. Если и не безумия, то невроза. Ибо невроз (в психоаналитическом смысле) как раз и характеризуется искажением, деформацией связей воображаемого, фантазий человека с реальностью. 

Фантазии могут быть разрушительны, ибо, когда атрофируется чувство реальности, плата может быть слишком высокой. То есть видимая легкость, воздушность спектакля в финале обретает трагическую, болезненную окраску. Тимур Хакимов, Afisha.ru
Продолжительность: 1 час 15 мин. 

22 марта 19.00 Театр-Театр, малый зал 

Жоэль Помра

ЭТОТ РЕБЕНОК

Театр «Практика», Москва  

Режиссер: Жоэль Помра 

Перевод: Делия Рубцова, Игорь Гуськов

Сценография: Эрик Суайе

Художник по костюмам: Изабель Дефен

Актеры: Дмитрий Готсдинер, Тимофей Трибунцев, Анатолий Хропов, Юлия Волкова, Юлия Полынская, Светлана Камынина

Первый российский опыт известного французского режиссера Жоэля Помра. Авторский театр на остросоциальные темы. Помра берет интервью у одиноких матерей, всматривается в лица сегодняшних пролетариев, находя в серой будничной реальности античную трагедию. Спектакль «Этот ребенок» – еще и лаборатория, в которой российские актеры иначе работают с текстом и существуют в непривычном пространстве современной социальной метафизики. 

Продолжительность: 1 час 5 мин.

Совместно с Французским культурным центром в Москве 

23 марта 19.00 Театр-Театр, малый зал

Анна Яблонская 

ГДЕ-ТО И ОКОЛО…

Театр «Парафраз», Глазов, Удмуртия 

Режиссер-постановщик: Дамир Салимзянов 

Музыка: Игорь Мальцев

Актеры: Любовь Бердова, Игорь Павлов, Владимир Ломаев,  Евгений Иванов 

Спектакль «Где-то и около…» по пьесе молодого драматурга из Одессы Анны Яблонской явился результатом работы режиссера Дамира Салимзянова в прошлогодней Яснополянской лаборатории «Новой драмы». Одноименный спектакль в глазовском театре «Парафраз» сделан в технике документального, импровизационного театра. Одинокая женщина, желающая познакомиться, ее глупые подруги, парень-газетчик, его приятель-алкаш – вот галерея характеров Яблонской, которая пишет о жителях провинциального города с симпатией и знанием дела. Артисты театра «Парафраз» органично передают разговорную стихию пьесы.

Продолжительность: 1 ч. 15 мин.

