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              ФЕСТИВАЛЬ СОВРЕМЕННОЙ ПЬЕСЫ( www.newdramafest.ru  (  +7 495 258 55 65
В Москве с 20 по 28 сентября 2008 пройдет VII Фестиваль современной пьесы «Новая драма».

«Новая драма» – ежегодный фестиваль спектаклей по современным пьесам и творческая лаборатория для российских драматургов, режиссеров и актеров. Идея фестиваля принадлежит Эдуарду Боякову, Елене Греминой и Михаилу Угарову. В 2002 году их инициативу поддержали МХТ им. А.П. Чехова и ассоциация «Золотая Маска».  

Организаторами VII фестиваля современной пьесы «Новая драма» выступают театр «Практика», Театр.doc при поддержке Министерства культуры Российской Федерации.

В программе фестиваля 11 российских и зарубежных спектаклей:

· ТРАНСФЕР! Театр «Вспулчесны», Вроцлав, Польша 

· ЗАКОН ПРИРОДЫ. Театр «Ложа», Кемерово

· ДО ПОСЛЕДНЕГО МУЖЧИНЫ. Омский академический театр драмы

· ГДЕ-ТО И ОКОЛО…  Театр «Парафраз», Глазов, Удмуртия

· ОСТРОВ РИКОТУ. Театральное объединение «Северная сцена», Новый Уренгой

· OFFИС.  Московский драматический театр им. А.С. Пушкина
· ЭТОТ РЕБЕНОК. Театр «Практика», Москва
· Я БЫЛА В ДОМЕ И ЖДАЛА, ЧТОБ ДОЖДЬ ПРИШЕЛ. Челябинский государственный академический театр драмы им. Наума Орлова
· ПАНИКА. МУЖЧИНЫ НА ГРАНИ НЕРВНОГО СРЫВА. Белый театр Музея Достоевского, Санкт-Петербург
· NORLEVO. FM. Umka.lv, Рига, Латвия

· НЕСМОТРЯ НИ НА ЧТО. The Suicide Kings, США 
В рамках фестиваля состоится драматургический конкурс «Новая драма. Лучшая пьеса». В жюри конкурса вошли Любовь Аркус (главный редактор журнала «Сеанс»), Кама Гинкас (режиссер), Екатерина Деготь (искусствовед, куратор), Татьяна Друбич (актриса), Алексей Дьячков (главный редактор издательства «Коровакниги»), Павел Лунгин (сценарист, режиссер), Сергей Сельянов (продюсер), Алвис Херманис (режиссер, руководитель Нового рижского театра). В коротком списке конкурса – восемь пьес, отобранных на основе шорт-листов действующих драматургических премий России и ближнего зарубежья. Конкурсные пьесы будут представлены на фестивале серией читок. Победителей назовет жюри в день закрытия фестиваля.
Для подготовки читок с 16 по 19 сентября в Ясной Поляне организуется выездная лаборатория под руководством Михаила Угарова и с участием молодых режиссеров и известных российских актеров. Лаборатория посвящена проблеме взаимодействия нового текста и актера. По итогам работы лаборатории будет проведен семинар "Новый текст – новый актер". 
В специальной программе фестиваля - дискуссии на актуальные для российского искусства темы, мастер-класс Людмилы Петрушевской, читки современных финских, польских и немецких пьес, показ фильмов Кинотеатра.doc и презентация новых театральных проектов. В день закрытия фестиваля обозреватель «Радио Свобода» Елена Фанайлова проведет дискуссию, посвященную 40-летию событий 1968 года.
Площадки фестиваля: театр «Практика», Театр.doc, Центр им. Вс. Мейерхольда, сцена «Под крышей» Театра им. Моссовета, сцена филиала Театра им. А.С. Пушкина.
Информация о фестивале – www.newdramafest.ru
Пресс-служба фестиваля «Новая драма»: +7 495 258 5565, press@praktikatheatre.ru
Контакты: Саша Болдырева, Юлия Грозовская   
